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 Studenti Arcibiskupského gymnázia v Kroměříži se mohou v týdnu netradiční výuky na konci školního 

roku rozhodnout pro jeden z mnoha projektů jednotlivých vyučovacích předmětů, který prohloubí jejich 

znalosti a zájmy v daném oboru. Většinou nechodí do školy a ověřují si své znalosti v praxi. Chemici vyráží 

s chemickým náčiním do Chřibů zkoumat čistotu studánek, biologové studují biosféru zajímavé oblasti, 

výtvarníci putují po galériích, historici po památných místech celé Evropy atd. A jak si lze rozšířit znalosti cizích 

jazyků, jejichž nepravidelná slovesa bývají noční můrou i mnohých maturantů? Samozřejmě nejlépe v reálu – 

pobytem v zemích, kde se daným jazykem mluví. Letos jsme nabídli projekt WITH ENGLISH THROUGH EUROPE. 

 Studenti měli možnost porovnat Francii 

s Anglií a Walesem. Prohlídka Paříže zahrnovala 

výlet lodí po Seině a pohled na toto velkoměsto 

z vrcholu Eiffelovky. Cestou přes Anglii do Walesu 

jsme si prohlédli město Bath, ve kterém se do 

dnešní doby uchovaly doposud funkční římské 

lázně z období římské okupace Británie v prvních 

staletích našeho letopočtu. Mnohé z nich 

překvapily informace tlumočené kapesním 

průvodcem. 

 

 

 

 



 Wales nás okouzlil bytelnými zříceninami starých hradů, ve kterých se soustředil za dávných časů odboj 

proti cizím vetřelcům. Okoupali jsme se i v Atlantiku a prohlédli si přístav Cardiff, který zbohatl v minulosti na 

vývozu uhlí a za 2. světové války byl těžce bombardován. 

 

 Na zpáteční cestě jsme si prošli hlavní památky Londýna. Vyfotili jsme si střídání stráží u 

Buckinghamského paláce a rozloučili jsme se s Anglií výhledem z London Eye, což je docela mohutná konstrukce 

obřího kola, v jehož útrobách se uplatnila i práce odborníků plzeňské Škodovky. 



 Naši studenti nepotřebovali tlumočení, rozuměli anglickým průvodcům a bydleli v anglických rodinách 

v Cardiffu, kde si ověřili svou schopnost komunikace s rodilými mluvčími. Napsali si tak vlastní vysvědčení ze 

znalostí anglického jazyka na závěr tohoto školního roku. 
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